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: Za brak odpowiedzi uczen otrzymuje zero punktéw za dane zadanie. '
i Minimalna liczba punktéw mozliwych do uzyskania wynosi 0. !
! Maksymalnie mozna uzyskac 72 punkty. 1

Doswiadczenia do testu:
1. Goragcy czy zimny?
2. Ttuszczowa kotderka

Czas: 45 minut

Zadania za 3 punkty

1. Ktoérego warzywa nie jada sie na surowo?

C) D)

2. Sadto zwierzecia sklada sie gtéwnie z:
A) siersci i chroni je przed zimnem

B) siersci i chroni je przed skaleczeniami
C) tluszczu i chroni je przed zimnem

D) tluszczu i chroni je przez skaleczeniami

3. Co nie jest przezroczyste?
A) woda

B) olej

C) szyba samochodowa

D) folia aluminiowa

A)
B)

D)

A)

C)
D)

7.

A)
B)
C)

D)

Konkurs 2020

Przypomnij sobie doswiadczenie Tiuszczowa kofderka. Co
chronito w nim jedng z twoich dtoni przed zimnem lodowatej
wody?

Gruba wetniana rekawiczka zanurzona w oleju.

Cienka jednorazowa rekawiczka zanurzona w oleju.

Warstwa masta lub margaryny, na kitérg zalozono cienkg
jednorazowg rekawiczke.

Warstwa masta lub margaryny, na ktérg zatozono grubg wetniang
rekawiczke.

Basia grabila liScie w ogrodzie. Zauwazyta, ze na trawniku
pojawito sie kilka niewielkich kopczykéw ziemi. Ktore zwierze
odwiedzito ogréd Basi pozostawiajgc kopczyki?

A) B) C) D)

Tluszczem nie jest:
margaryna

miod

olej

oliwa

Zadania za 4 punkty

Krysia wrzucita kolorowg kostke lodu do szklanki z bezbarwna,
goracg woda. Co zaobserwowata?

Kostka lodu opadta na dno, ale nie stopniata.

Kostka lodu opadta na dno i bardzo szybko stopniata.

Kolorowa woda powstata z kostki lodu utworzyta warstewke ponad
wodg niezabarwiong.

Gorgca woda szybko zabarwita sie na kolor podobny do kostki lodu.
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8.

A)
B)
C)

10.

A)
B)
C)

11.

Ktore zwierze w rzeczywistosci ma wzor tat na futrze lub
skoérze?

Uzupetnij notatke Malwiny.

To juz drugi dzien moich letnich wakacji. Wczoraj w ciggu dnia
bylo bardzo parno, ale nie wystapity opady az do dzisiejszego
poranka. Noc byta troche chtodna, jak na te pore roku. Gdy
obudzitam sie dzi$ wczes$nie rano na trawie zobaczytam
szron

rose

grad

katuze deszczéwki

Ktéry kontynent jest zamieszkiwany przez pingwiny na
wolnosci?

Antarktyda

Europa

Azja

Ameryka Poétnocna

Ktoéry rysunek ksztaltem przypomina Ksiezyc w petni?

= QO D
A) B) C) D)

Klasa 2

Konkurs 2020

12. Odczytaj szyfr. Dokoncz zaszyfrowane zdanie.

Alfabet:

G DMR S K

""’°.>°:©i°.\

Zaszyfrowany wyraz to nazwa:
A) gory
B) rzeki
C) morza

D) wyspy

Zadania za 5 punktow

13. Postaw znak X obok kazdego prawdziwego zdania:

Woda ma wiekszg gestos¢ niz 16d.

Czarna herbata z sokiem z cytryny jest jasniejsza niz bez tego
soku.

Léd zamarza w temperaturze pokojowe;j.

Wrzatek jest cieplejszy niz lod.

lle zdan jest prawdziwych?
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

PAMIETAJ O PRZENIESIENIU ODPOWIEDZI NA KARTE ODPOWIEDZI
© Ogdlnopolski Konkurs Nauk Przyrodniczych Swietlik®

Strona 2/4




;,%wieﬂik@’

14.

A)
B)
C)
D)

15.

A)
B)
C)

D)

Przejdz przez labirynt, zaczynajac od miejsca START.

|

START
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Przy wyjsciu z labiryntu znajduje sie zwierze, ktére:
lubi chodzi¢ wlasnymi drogami

jest uznawane za najwierniejszego przyjaciela cztowieka
jest zwierzeciem pociggowym

daje mleko, z ktérego wyrabia sie sery

Przypomnij sobie doswiadczenie Gorgcy czy zimny? Prawda
jest, ze:

zimna woda ma wiekszg gestos¢ niz gorgca woda, dlatego zimna
woda opada na dno naczynia

zimna woda ma wiekszg gestosé niz gorgca woda, dlatego gorgca
woda opada na dno naczynia

gorgca woda ma wigkszg gestosé niz zimna woda, dlatego zimna
woda opada na dno naczynia

gorgca woda ma wiekszg gestos¢ niz zimna woda, dlatego gorgca
woda opada na dno naczynia

Klasa 2
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16. Jerzy poszedt na zakupy, majgc w portfelu 50 zt. Kupit kilogram

A)
B)
C)
D)

17.

A)
B)
C)
D)

gruszek, trzy pory, jeden kilogram papryki, jeden kilogram
fasolki, trzy kilogramy jabtek. Gdy wrécit do domu okazato sie,
ze zapomnial kupi¢ dwoch sztuk brokutow i kilograma cytryn,
ale juz nie wrocit na targ.

lle pieniedzy zostato Jerzemu w portfelu?
11
24
26
39

Najblizej planety Ziemia znajduje sie:
Stonce

Ksiezyc

Mars

Gwiazda Polarna
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18. Kazdy obrazek zostat podzielony na kolumny z numerkami. Znajdz 7 szczegétow, ktdrymi roznia sie te dwa obrazki. Odczytaj numery kolumn,
w ktérych znajduja sie te szczegobly i otocz je kéteczkami w tabelce pod obrazkami. Przeczytaj po kolei od lewej do prawej litery pod kéteczkami
w tabelce. W ten sposéb utworzysz wyraz z siedmiu liter. Znajdz w odpowiedziach, co on oznacza.
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Wyraz utworzony w tabelce oznacza:
A) miejsce dla pisklat dzikich ptakow
B) metalowg podeszwe dla konia
C) obiekt w Kosmosie swiecacy wtasnym Swiattem
D) rodzaj kwiatu
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